Onenka ucrionaenuss MBJIOV nerckuii cag Ne7"Pogaudok" MyHHITHTATEHOTO 3a/JaHHUS Ha
OKa3aHHe MYHHMIMNAIBHBIX yeiIyr (BeimonaHeHue pador) na 01.01.2014 rop

1.ITosnmora 1 3 PeKTHBHOCTE UCIIOJIB30BaHHs CPEICTB palloHHOro O10/KeTa Ha
UCIIO/THEHHE MYHHUIIUIIAILHOTO 3a1aHHs:

K1,1=3300,1/3396,5%¥100=97,2 %

K1,2=3396,5/3396,5*100=100%

K1=(97,2+100):2=98,6 %

VHTepnperalus OLEHKH HCIIOJIHEHHA MYHHUITMIIATBHOTO 3a/1aHUs [0 KPUTEPHIO "TIOJIHOTA
1 3 PeKTHBHOCTE HCIIOB30BAHUS CPEJICTB PailOHHOTO OI0/KETa Ha UCTIOIHEHHE
MYHHIHIATLHOrO 3aJaHus" - MyHHIHIIAIbHOE 3a/jaH1e BBITOJHEHO B MOJIHOM 00beMe.

2.KonuyecTBO moTpebuTeNel MyHUIMIIATBHBIX YCIYT ( B HATypaJIbHBIX [TOKa3aTeNx)

K2=37/34*100%=108,8%

WuTepnperanys OLIEHKU BBIIOTHEHUS MyHHIUIIAILHOIO 3alaHus 110
KPUTEPHIONKOJIHYECTBO MOTpebuTe el MyHHIIMIAIBHEIX YCIYT »-MyHHIUIIAIBHOE 3a/[aHHe
[ePEBBITOIHEHO .

3.KauecTBO oka3zaHus MyHHIMIIATBHEIX YCIIYT..

BeInosHeHHe MYHHIHUITATBHOTO 3aJaHHs [10 KaXKIOMY H3 IoKa3aTenel
npuiaraetcs. (ITpunoxenunel) N=7

K3i=100/100*100%=100%

K3i=26/26*100%=100%

K31=25/25*100%=100%

K3i=1/1*100%=100%

K3i=18,5/19*100%=97,4%

K3i=100/100*%100%=100%

K3i=100/100*100=100%

K3=(100%+100%+100%+100%+97,4%+100%+100%)/7=99,6%

Wureprnperanns OLUECHKH BBIIOIHEHH MyHHIIMIIATBEHOTO 3a/1aHUA 110 KPUTEPHIO
«KauecTBO OKa3aHMsl MyHHUIMIIAIBHBIX YCITYT»- BBIOIHEHO B [10JIHOM 00BEME.

4 HMrtorosass olleHKA BBLINOJIHEHH MYHHIHIIAJIBHOI'O 3a1aHHsd.



(K1+K2+K3)/3
(98,6%+108,8%+99,6%)/3=102,3%
HMuTepnpeTans HTOrOBOH OLEHKH BBIIOJHCHHA MYHHITUTIATEHOTO 33JaHHs [0 KaXKI0H

MyHHIHNATBHOH yenyre (paGoTe)-MyHHIUIIAILHOE 3a1aH1e MePEBHITIOIHEHO.

Raseayromuit MBJIOY nerckuit can Ne7"Pomaudox”




